### 研发毛笔画APP获国家级项目投资

# **学霸:我和正常人没区别**

身高仅有1.1米的川大学子刘裕拯,凭 一款设计毛笔画的手机APP近日获得了国 家级项目投资。入校时,由于身高的原因,刘 裕拯体检不过关而从化学系转到计算机系 "被迫"转系在外人眼中也许是很委屈的一件 事情,但是在刘裕拯眼中,转系反而更让他明 确了前进的方向,少走了很多弯路。



### 名副其实的学霸

### "身高不占优势,可通 过学识来提高"

今年20岁的刘裕拯就读于 四川大学,是一名计算机系大 二的学生。"我这个属于肢体残 疾5级。"刘裕拯这样介绍自己。

在刘裕拯眼中,也许侏儒 症会让他失去一些东西,但相 反也给他带来了一些好处。"我 平常去澡堂洗澡的时候,别人 在排队领卡的时候,我都已经 进去洗完了。"刘裕拯说,由于 身高的原因,他够不着学校澡 堂刷卡的地方,所以就不用和 别人一起抢地方了。"身高不占 优势,可以通过学识来提高。 刘裕拯说,"我以后想继续考 研,然后留校当老师。"

2013年,刘裕拯报考四川 大学化学系时, 因为体检时身 高不达标而被转系。刘裕拯 说,虽然"被迫"转系,但是这反 而让自己对未来的规划更加明 确。"之前不知道身高会受什么 限制,现在反而了解更多。与 其说就业方向更加窄了一些, 不如说专业方向更加明确。"刘 裕拯乐观地说道。

### 研发手机 APP, 获国 家级项目投资

刘裕拯有股不服输、乐观 向上的精神,在平时生活中, 他还经常动手帮助其他同学 修电脑。他还加入了学校的 创意园,通过自己的努力让 自己成为同学心目中的"高

刘裕拯还和几个同学一 起组建了设计团队,专门研制 开发手机 APP。"现在手机 APP很火,要紧跟潮流嘛。"刘 裕拯说,根据手机 APP的排名 调查进行了研究后,他们决定 开发一个关于设计毛笔画的 手机 APP。

刘裕拯介绍,他通过编程, 将普通的简笔画软件进行改 造,从而使得简笔画的图样变 成毛笔字的勾勒。不仅如此, 刘裕拯设计的 APP 还能画山水 画。刘裕拯骄傲地告诉记者, 目前,这款手机 APP 已经获得 了国家项目资金的投资,下一 步就将在安卓和苹果的下载平 台上出现。

### 父亲眼中的"正常人"

### 给予全部的爱,不让 他受太多委屈

"我的性格随我父亲,是 个特能开导自己的人。"刘裕 拯回忆,上小学的时候,因为 身高一直不长,父母两人经 常会发生争执。后来,刘裕 拯的母亲曾向父亲提出再生 一个弟弟来照顾身体有缺陷 的他,但都被父亲拒绝了。 "在我父亲眼里,我和正常人 没有区别,而且当时我也是 我们那个县城内数一数二的 学霸。"刘裕拯说,长大后的 他才理解了父亲的举动。"他 是怕有了弟弟后,会分割大 家对我的爱,忽略对我的关 心。"正是刘裕拯父亲的爱 护,让刘裕拯在过去的20年 中都没有太多的曲折。"我从 小的道路方向,父亲都给安 排得很好,我只要按照步骤 进行就可以。"刘裕拯解释。

### 心底也有"千千结"

### 等治好了病才可向 心仪对象表白

如今20岁的刘裕拯心 里也有了自己心仪的对象, 但他将这份喜欢藏在了心底 最深处。

"可能我一辈子不会说 出,我不想去耽误人家。"刘 裕拯说,现在自己的膝盖和 脚踝关节已经在慢慢地退 化, 走路越来越困难, 走一点 路就要气喘吁吁,不知道哪 天就会再也站不起来了。所 以,不希望自己的这份喜欢 成为他人的负担。

刘裕拯说,如果有一天 他的病治好了,他会立马去 向对方表明心迹。"我也就是 想想,但大家都知道侏儒症 是治不好的,所以我不抱希 望。"刘裕拯说这话时,显得 很无奈也很落寞。( 夭府)

@世界搞笑排行榜:有一种落差 是,你配不上自己的野心,也辜负了所 受的苦难

@搞笑精选锦集:泰国变性术、韩 国整形术、日本化妆术、中国PS技术 并称为亚洲四大邪术。

@学生那点小事:期中考试英语, 班里倒数第二向倒数第一要答案抄, 倒数第一用很鄙视的眼神把答案递给 他。结果成绩出来倒数第一还是倒数 第一,倒数第二考了中间名次。倒数 第二拿着试卷说:去掉我们俩的答案, 正确率果然比较高。

@超搞笑 GIF图:从小就有个梦 想,就是中国每人都给我一块钱。

@闲闻趣事:妻子:孩子成绩上 不去,以后你辅导她数学,我辅导她 语文,要是谁辅导的科目成绩低,谁 做饭一个月,怎么样? 丈夫:这个主 意好啊,就这么办。女儿:那我下次 考试语文分考得低点,爸爸做饭太难

@搞笑趣事汇:有人和你谈恋 爱,有人和你结婚,这两种是完全不 一样的。谈恋爱,是他停下来陪着 你,但并没有改变自己的行程,随时 都有可能走。而结婚呢,是他放弃了 自己的路,愿意和你走同一条路。所 以恋爱易,结婚难。爱上你的人,依 旧是路人。娶了你的那个人,才叫家

@经典美文段子部落:人最强大 的时候,不是坚持的时候,而是放下的 时候。当你选择腾空双手,还有谁能 从你手中夺走什么? 多少人在哀叹命 运无可奈何之际,却忘了世上最强悍 的三个字是:不在乎。

@段子PK秀:最近在努力锻炼减 肥,一段时间下来感觉整个人都精神 了很多,今天锻炼时小区一个大妈对 我说:"我瞅着你长得有点像一个武打 明星哎!"我开心地问她:"像李连杰还 是甄子丹?"她说:"洪金宝。"

@超搞笑GIF图:去年很温馨的 一段高考寄语,送给所有今年参加高

"厌恶了整天追赶,都是为了养家"

## 城管给小贩的一封信走红

"每次和你们见面似乎都 免不了争吵、冲突和追逐,争得 面红耳赤的,大家似乎也从未 心平气和地聊上两句。"最近, 一封城管队员在网络上写给小 贩的信意外走红,信的开头这 样写道。这封信被大量网友转 发评论,引起热议。

### 城管队员向小贩吐露 心声

笔者在常州当地知名论坛 上看到,这名发帖人叫"兰猫 猫",信是写给"各位亲爱的小 贩",落款则是"常州城管一小

"生活对于每个人来说都 是一样的,同样是为了生计, 为了养家,你们有你们生活 的压力,我们也有我们的工 作需要。"信中坦言,虽然城 管对一些违章行为的执法可 能会让小贩无法接受,但这 是市容环境的需要,也是城 管队员的工作职责。在信 中,这名城管队员诚恳地告 诉小贩,城管也厌倦了每天 追追赶赶,"相信你们也不再 想继续成天提心吊胆,躲躲 藏藏,过辛苦而不稳定的叫

笔者联系上了这封信的 作者——常州市天宁区城管 大队兰陵中队副中队长钱 立。他今年30岁,在城管工 作已经到了第7个年头。他 告诉记者,写信不是领导要 求,而是工作之余,想分享一 些自己心里的想法,没想到 有那么多网友认可。

钱立说,家里人一直在催 他找女朋友,然而高强度工作 占据了他大部分时间。这也是 他想写信给小贩,"吐槽"工作 不易的另一个原因。

### 网友观点:有人点赞, 有人拍砖

在跟帖中,有人认为发帖 人是在作秀,是站着说话不腰 疼。也有网友为这位城管队员 点起了赞。"为你赞一个,天下 无贼般的梦想。"网友"光头嘉 嘉"在跟帖中写道:"好好地做 好你自己,认真上班,敬业工 作,赚钱养家,保护自己,不要 跟着别人的话活着。等你能淡 然面对网络的负面评价,人们 背后的指责和嘲讽,或许你会 重新认识这份工作。"(扬子)

### 馨 高考 校长寄语 多年过去,再回忆高考,其实本 质上没有考的 好与差的 说法 ,重 要的是所有的年轻人在-起,做 份试题,然后决定去哪座城市 做什么工作,今后和谁相知,和 谁一起旅行,和谁走-辈子。不管改 事怎样,结局如何,一切都是美 好的。所以,寄语每位同学,不必 担心,轻松一点,快乐一点,成功-

本栏目刊登范围 医疗美容、药品、保健品、整形、医疗器械、减肥、视力保健、药店、诊所、生发、养生等

现代医学证实,口苦、口臭、便秘,属"同 源不同症",其发病根源是"胃痞","胃痞"有 三个不同的症状:胃火上升,导致消化不良, 腐之不排,各种垃圾毒素囤积发酵,胃气上 扬到达口腔,表现为口苦;臭气上扬,由口而 生,形成口臭;下排无力,宿便囤积,形成便 秘。所以要想根治口苦、口臭、便秘,必须把 '胃痞"清除了,才能保证治好不复发。

市场上很多药物基本都是以润肠通便 为主,没有把潜在的"胃痞"彻底铲除,当胃

火上升、饮食不规律时,病情就反复发作 国药"五香丸",清胃火、调脏腑、排宿便、除 "胃痞",四效合一,彻底打扫肠胃脏腑中的 腐浊之物,净化人体内环境,切断"胃痞"的 滋生途径,使您健康呼吸、口气清新,肠道代 谢正常,排便有规律。

定属于你们。

刊登热线: 15037574888

国药"五香丸"服用当天口苦、口臭 就会得到缓解;服用一盒,口香肠通,排 便顺畅。纯中药配方,安全可靠,绝不会 腹泻,无依赖。

经销地址:矿工路中段市一高向西100米路南 惠民大药房 专家热线:13083757229

刘师傅患银屑病30年,满头都是白皮,紧 绷难受,身上30%是钱币状病灶,每天床上总 是一层白皮,用激素、西药治疗总是反复,搞得 自己心神不宁,痛苦不已。"妙方治癣3天,头 上就没有白皮,感觉头部很轻松,30天后治 愈,让老医生惊呆。银屑病越重效果越好。感 叹花费万元不如这一妙方,真是治银屑病的特 效药。"就连患者本人和众多家属也感受颇深: "妙方治癣效果就是霸道。"

此药采用民间奇方,封闭巧治,24小时疏 通经络,恢复自身代谢功能,3天开始癣皮脱

落,7-15天增生变软、变薄,轻度患者30天左 右病灶基本恢复正常,即使重度患者也只需 3-4个月。经5年三期临床数万患者验证:见 效快速,效果持久稳定。

厂家承诺:只要是银屑病,无论病情轻 重,无论时间长短,均可3天见效,无效谢绝

咨询热线:13393772560 经销地址:惠民大药房(矿工路市一高向 西 100 米路南)